
第３２１回定例会総務政策こども委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１８号 青森県再生可能エネルギー共生税条例案

議案第２０号 刑法の一部改正に伴う関係条例の整備に関する条例案

議案第２１号 青森県地域県民局及び行政機関設置条例の一部を改正する条例案

議案第２２号 青森県附属機関に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２３号 職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２４号 特別職の職員の給与に関する条例及び特別職の職員の旅費及び費用弁償に

関する条例の一部を改正する条例案

議案第２５号 職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例案

議案第２６号 職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２７号 職員等の旅費及び費用弁償に関する条例等の一部を改正する条例案

議案第２８号 職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２９号 青森県知事の権限に属する事務の事務処理の特例に関する条例の一部を改

正する条例案

議案第３１号 青森県子育て支援対策臨時特例基金条例の一部を改正する条例案

議案第３２号 青森県児童福祉法施行条例の一部を改正する条例案

議案第５７号 包括外部監査契約の件



第３２１回定例会環境厚生委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１９号 青森県自然・地域と再生可能エネルギーとの共生に関する条例案

議案第３３号 水質汚濁防止法第３条第３項の規定に基づく排水基準を定める条例の一部

を改正する条例案

議案第３４号 青森県白神山地ビジターセンター条例の一部を改正する条例案

議案第３５号 青森県動物愛護センター使用料及び手数料徴収条例の一部を改正する条例

案

議案第３６号 青森県国民健康保険事業費納付金に関する条例の一部を改正する条例案

議案第４８号 青森県企業職員の給与の種類及び基準に関する条例等の一部を改正する条

例案

議案第５４号 調停の件



第３２１回定例会農林水産委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第５３号 工事の請負契約の一部変更の件

議案第５６号 市町に負担させる金額の決定の件



第３２１回定例会経済交通観光委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３０号 青森県立三沢航空科学館条例の一部を改正する条例案

議案第３７号 青森県水族館条例の一部を改正する条例案



第３２１回定例会文教公安委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第４９号 義務教育諸学校等の教育職員の給与等の特例に関する条例の一部を改正す

る条例案

議案第５０号 青森県学校職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第５１号 青森県三内丸山遺跡センター条例の一部を改正する条例案

議案第５２号 青森県自動車保管場所証明手数料等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第５５号 公共施設等の整備等に関する事業契約の一部変更の件



第３２１回定例会建設危機管理委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３８号 青森空港条例の一部を改正する条例案

議案第３９号 青森県水道法施行条例の一部を改正する条例案

議案第４０号 青森県都市公園条例の一部を改正する条例案

議案第４１号 青森県建築確認申請等手数料等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第４２号 青森県２級建築士及び木造建築士の免許手数料等の徴収等に関する条例の

一部を改正する条例案

議案第４３号 青森県宅地建物取引業法関係手数料の徴収等に関する条例の一部を改正す

る条例案

議案第４４号 青森県低炭素建築物新築等計画認定申請手数料等徴収条例の一部を改正す

る条例案

議案第４５号 青森県建築物のエネルギー消費性能の向上等に関する法律関係手数料徴収

条例の一部を改正する条例案

議案第４６号 青森県県営住宅条例の一部を改正する条例案

議案第４７号 青森県建築基準法施行条例の一部を改正する条例案


